
Program prirejen obletnicam
revolucije
Mlro Kokol /e prijeten sobesednik. V Zvezi kulturnih
organizacij občine Ljubljana Center opravlja delo
sekretarja, z dušo pa je še vedno zapisan glasbi.
Takole se je razgovoril o programu Ijubiteljske kul-
ture.

Program za leto 1986 bo po-
svečen 45-letnici vstaje jugo-
slovanskih narodov in narod-
nosti, 45-letnici ustanovitve
OF slovenskega naroda in ni-
zu kultumih obletnic, ki jih
bomo v občini Ljubljana Cen-
ter ovekovečili predvsem z
glasbenimi prireditvami. Pre-
težni del ljubiteljske kulture
je namreč že po tradiciji na-
menjen zborovski dejavnosti,
katere kakovostni dosežki se
uvrščajo v sam vrh slovenske
zborovske poustvarjalnosti.

Prihodnje leto je tudi prvo
leto srednjeročnega odbobja
1986/90 in leto kongresov ju-
goslovanskih komunistov.
Program ljubitejjske kultume
dejavnosti bo na voijo tudi za
oplemenitenje predkongres-
nih priprav.

Ljubiteljska kulturna de-
javnost povezuje: samostojna
društva odraslih z glasbeno,
plesno in likovno dejavnost-
jo; kulturnoumetniška dru-
štva v organizacijah združene-

ga dela z dokaj razvejeno de-
javnostjo različnih umetnost-
nih zvrsti; šolska kultijrna
društva; kulturno dejavnost v
krajevnih skupnostih (kultnr-
na akcija).

Programi teh društev so tu-
di podlaga za pripravo načrta
delovanja ZKO v občini.

Ljubiteljska kultura prido-
biva finančna sredstva na
podlagi svobodne menjave
dela. Ta sredstva pa so strogo
namenska. Porabimo jih za
samostojna društva in kultur-
noumetniška društva v OZD,
za šolsko kultumo dejavnost
in za kulturno akcijo v krajev-
nih skupnostih.

Znotraj omeiyenih treh ok-
virov je vsakdo deležen takš-
nega kosa dename pogače, ki
ustreza njegovi aktivnosti in
doseženim uspehom. Pri tem
se je ZKO Center opredelila
za načrtno vodeno program-
sko politiko in zanjo izdelala
ustrezna merila, po katerih že
nekaj let vrednoti programe

delovanja društev. V merilih
daje poseben poudarek pre-
miernim prireditvam (koncer-
ti, razstave, recitali, mešani
programi), na katerih društva
predstavijo skoraj povsem
nove programe. To so krstne
izvedbe, redko izvajana dela,
prvič izvajana dela v Sloveniji
in Ljubljani in podobno. Dru-
štva, ki iz kakršnihkoli razlo-
gov ne morejo zadostiti tem
zahtevam, pa imajo možnost
pripraviti celovečerne prire-
ditve, na katerih izvajajo po-
leg novih del tudi svoj pro-
gram iz prejšnjih let.

Iz povedanega je razvidno,
da ZKO Center vodi načrtno
programsko politiko, ki se za
leto 1986 kaže takole:

- 16 samostojnih društev
in 9 kulturnoumetniških dru-
štev v OZD načrtuje 20 premi-
ernih in 7 celovečernih prire-
ditev ter nekaj desetin pono-
vitvenih in priložnostnih na- ,
stopov.

V naslednjih številkah »Do-
govorov« pa vam bomo po- ,
drobneje predstavili posa- '
mezne dejavnosti ljubiteljske
kulture, društva in njihove
dosežke. SILVA ŠUC


